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Одељењима за ванредне ситуације у Кикинди, Зрењанину и Панчеву  

-начелницима- 

 

     ПРЕДМЕТ: Упозорење за предузимање превентивних и оперативних мера 
 

Републички хидрометеоролошки завод је проследио упозорење за недељу, 25. јануара 2026. 

године, на умерен и јак јужни и југоисточни ветар који ће у кошавском подручју и на 

планинама имати и олујне ударе, а на југу Баната, краткотрајно и орканске - до 100 km/h. У 

понедељак, ветар ће бити у слабљењу. 

 

РХМЗ наглашава да ће за конкретне локације издавати хитна упозорења један до два 

часа унапред. На основу тренутно актуелних података РХМЗ-а, упозорења су следећа: 

- За недељу 25.1.2026. године наранџасти метеоаларм је проглашен за подручје 

Северног, Средњег и Јужног Баната, удари ветра ≥ 24 m/s (≥85km/h). 

 

У подручјима где се прогнозира ова веома опасна временска појава, може доћи до штете на 

покретној и непокретној имовини (зградама, крововима, оџацима, тендама, 

пластеницима...), проблема у транспорту и саобраћају, штете у шумама и на дрвећу 

(ломљење грана, стабала), проблема у грађевинарству, опасности од повређивања и др. С 

обзиром на прогнозу нарочито опасне временске појаве, таквог интезитета да може 

проузроковати материјалну штету и бити опасна по људе и животиње, треба бити врло 

обазрив, свестан ризика и редовно информисан о детаљима очекиваних метеоролошких 

услова.  

 

Неопходно је, у циљу спремности за евентуално суочавање са ризиком и последицама које 

могу донети овакве временске прилике, предузети следеће: 

Личним контактом обавестити команданте окружних, градских и општинских 

штабова за ванредне ситуације на територији надлежности Одељења са циљем да се 

предузму све активности у спровођењу превентивних и оперативних мера. Том приликом 

руководиоцима штабова обавезно указати на следеће превентивне и оперативне 

активности: 

1. Указати на потребу предузимања мера на спречавању и ублажавању последица и 

постојање могућности стављања у приправност и ангажовање надлежних 

комуналних служби и субјеката од посебног значаја за заштиту и спасавање, 

који су оспособљени за реаговање у оваквим ситуацијама. 

2. Упозорити грађане на неповољан утицај временских услова 

 

О предузетим активностима редовно достављати извештаје Сектору за ванредне ситуације 

преко Оперативног центра на e-mail: nacionalnicentar112.svs@mup.gov.rs, а о 

активностима штабова за ванредне ситуације додатно известити у складу са инструкцијом 

07 број: 3725/24 од 11.7.2024. године. 
 ПОМОЋНИК МИНИСТРА 

НАЧЕЛНИК СЕКТОРА 

 

Лука Чаушић 

 

mailto:nacionalnicentar112.svs@mup.gov.rs

